@x4 @XZ @XZ

EN:
Remove the protective cover
before installation. \

{ T
DE:
Entfernen Sie die Retlrez le couvercle de
Schutzabdeckung vor dem protection avant I'installation.
X2
® @x1 ®x1 Einbau.
ES: IT:
Retire la cubierta protectora Rimuovere il coperchio di
Q( W y Q/ antes de la instalacion. protezione prima
@ @ % dell'installazione.
M5*35 M6*12 M6*40 M6*60 M6 PL:

®x8 Dx24 (@x4a (@x8 (0x12 ADx1 (2x8 w

Verwijder de beschermkap voor de installatie.




08

- ~ B2

B @x1 @x8

—=—

Back Side / Hintere Seite /
Arriére du panneau / Lado
Trasero / Lato Posteriore /
Tylna strona / Achterkant

Lock Screws / Schrauben
schlieen / Verrouillez les
vis / Bloquee Tornillos / Viti
di Fissaggio / Zablokuj
Srubami /
Vergrendelschroeven

Lock Screws /
Schrauben schlieen
/ Verrovuillez les vis /
Bloquee Tornillos /
Viti di Fissaggio /
Zablokuj srubami /
Vergrendelschroeven

09



10

@x4 @XS

EN: Do not lock first to prevent the cross
brace installation failure.

DE: Verriegeln Sie nicht zuerst, um zu
verhindern, dass die Installation der
Querstreben fehlschlagt.

FR: Ne verrouillez pas d’abord pour éviter
tout échec de l'installation des entretoises
croisées.

ES: No bloquee primero para evitar fallos
en la instalacién de los travesanos.

IT: Non bloccare prima per evitare di non
riuscire a montare le traverse.

PL: Poczatkowo nie przykrecaj, aby
zapobiec problemom z instalacjg ramy
krzyzowe;.

NL: Vergrendel niet eerst om te voorkomen
dat de dwarsbalkinstallatie mislukt.

EN: The angles of this cross brace is
different, so it needs to be adjusted to
the right position when installing.

DE: Die Winkel dieser Querstrebe
sind unterschiedlich, so dass sie beim
Einbau in die richtige Position
gebracht werden muss.

FR: Les angles de cette entretoise
transversale sont différents, il faut
donc l'ajuster dans la bonne position
lors de l'installation.

ES: Los angulos de este travesario
son diferentes, por lo que es
necesario ajustarlo a la posicién
correcta al instalarlo.

IT: Gli angoli di questa traversa sono
diversi, quindi & necessario regolarla
nella posizione corretta al momento
dell'installazione.

PL: Kat rozwarcia rur ramy krzyzowej
moze by¢ nieadekwatny, w takim
wypadku dostosuj go do odpowiedniej
pozycji podczas montazu.

NL: De hoeken van deze dwarsbalk zijn verschillend, dus hij moet bij
het installeren in de juiste stand worden gezet.



12

n ®x2 @x8

Bx2 @x2 @x2 @8

13



@x1 @ x8

B | o o

14

15



